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Krajský úřad Středočeského kraje, Odbor životního prostředí a zemědělství, jako příslušný správní 

orgán podle § 22 písm. a) zákona č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí a o změně 

některých souvisejících zákonů, v platném znění (dále jen zákon) a vykonávající přenesenou 

působnost podle § 67 odst. 1 písm. g) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení), na základě 

provedeného zjišťovacího řízení 

 

rozhodl 

podle § 7 odst. 6 zákona, že záměr 

„Deponie a recyklační středisko stavebních hmot Jan Starý“ 

nemá významný vliv na životní prostředí a nebude posuzován podle zákona. 

 

 

Identifikační údaje 

Název záměru:  „Deponie a recyklační středisko stavebních hmot Jan Starý“  

 

Zařazení záměru dle přílohy č. 1 zákona: kategorie II bod 56 „Zařízení k odstraňování nebo 

využívání odpadů s kapacitou od stanoveného limitu (2 500 t/rok)“.  

 

Oznamovatel: Jan Starý, Ždánice 145, 281 63 Ždánice  

 

IČ oznamovatele: 69018715 

 

Zpracovatel oznámení: Ing. Hana Malčeková, ChemEko podniková ekologie, spol. s. r. o., Pod Návsí 

88, Praha 9 - Čakovice 

 

Kapacita (rozsah) záměru: 5 – 10 000 t/rok 

 

 

 

 

 

 

Praha: 17. 9. 2018 Dle rozdělovníku 

Číslo jednací: 089205/2018/KUSK 

Spisová značka: SZ_089205/2018/KUSK 

Vyřizuje: Ing. Soňa Kučerová / l. 788 

Značka: OŽP/Kuč 

 

ROZHODNUTÍ – ZÁVĚR ZJIŠŤOVACÍHO ŘÍZENÍ 
DORUČOVANÉ VEŘEJNOU VYHLÁŠKOU 
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Umístění záměru: kraj: Středočeský 

   obec:    Ždánice 

   k. ú.:    Ždánice u Kouřimi 

Charakter záměru a možnost kumulace s jinými záměry:    

Předmětem záměru je plánované využití stávajícího areálu stavebního dvora pro nárazové drcení 

a třídění inertních stavebních materiálů. Výstupem ze zařízení budou tříděná zemina a drcený 

zásypový materiál, nezpracované zbytky pak budou odevzdány oprávněným osobám jako odpad. 

Předpokládané celkové množství zpracovávaných stavebních materiálů v režimu odpadu i v režimu 

vedlejších produktů je 5 000 – 10 000 t/rok. Zařízení bude fungovat jen po předchozí domluvě, stálá 

obsluha nebude k dispozici. V bezprostředním okolí není provozována žádná činnost, která 

by jakýmkoliv způsobem mohla kumulovat s ohlašovaným záměrem. 

 

 

Stručný popis technického a technologického řešení záměru:    

zařízení budou zpracovávány stavební materiály (vlastní nebo v režimu vedlejšího produktu) a budou 

do něho přijímány stavební odpady od třetích osob (vždy pouze po předchozí domluvě – v zařízení 

nebude zajištěna stálá obsluha, jedná se o doplňkovou činnost) vždy pouze kategorie O (ostatní 

odpad), bez znečišťujících příměsí nebo cizorodých látek. Zpracování stavebních odpadů / materiálů je 

prováděno dle požadavků provozu jednorázovým nadrcením na mobilním drtiči (pro tento účel je 

z půjčovny stavebních strojů zapůjčován mobilní čelisťový drtič RED RHINO 7000 Plus nebo LEM 

TRACK 4825, popř. obdobné zařízení podobné kapacity) a roztříděním na vlastním třídiči na příslušné 

frakce a následným použitím takto vzniklých stavebních materiálů jako nestanovených materiálů pro 

stavební činnost, terénní úpravy nebo rekultivace důlních děl. Nezpracovatelné stavební materiály 

a vytříděné nevyužitelné materiály budou deklarovány jako odpad a předávány oprávněným osobám, 

provozujícím zařízení pro nakládání s odpady.  
Plánovaná technologie: 

1) Čelisťový drtič (zařízení bude pronajímáno z půjčovny stavebních strojů, do budoucna je plánován 

nákup vlastního drtiče se stejnou nebo nižší kapacitou): 

· RED RHINO 7000 Plus s dieslovým pohonem 70 HP, rozmezí drcení 15 – 120 mm, běžná provozní 

kapacita cca 20 t/hod., maximální kapacita cca 40 t/hod. 

· LEM TRACK 4825 s dieslovým pohonem 28,5 HP, rozmezí drcení 15 – 80 mm, běžná provozní 

kapacita cca 15 t/hod., maximální kapacita cca 30 t/hod. 

Předpokládaná četnost provozu: 1 – 3x měsíčně, max. 6 hod. provozu/den. 

2) Dvousítná třídička na elektrický pohon (příkon elektromotoru 550 W) se sadou sít, rozsah třídění 10 

– 180 mm. Zařízení je ve vlastnictví oznamovatele. Předpokládaný provoz: cca 2 – 4x měsíčně, max. 

doba provozu 8 hod./denně. 

Provozem deponie a recyklačního střediska nedojde na předmětném pozemku k žádné stavební 

činnosti ani k žádným demolicím. Bude využívána stávající administrativní budova i stávající 

technologie. 

 

 

 

 

 

Odůvodnění 

1. Odůvodnění vydání rozhodnutí a úvahy, kterými se příslušný úřad řídil při hodnocení zásad 

uvedených v příloze č. 2 k tomuto zákonu:  

Krajský úřad obdržel dne 9. 7. 2018 oznámení záměru „Deponie a recyklační středisko stavebních 

hmot Jan Starý“, které bylo předloženo společností ChemEko, podniková ekologie, spol. s. r. o., Pod 

Návsí 88, 196 00 Praha 9 jakožto oprávněným zástupcem oznamovatele. Dne 25. 7. 2018 byly 

doplněny podklady potřebné pro zahájení zjišťovacího řízení dle zákona 100/2001 Sb. 
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Oznámení bylo Krajským úřadem Středočeského kraje v řádném termínu rozesláno k vyjádření 

příslušným orgánům státní správy, samosprávným celkům a dalším subjektům. Informace 

o projednávání záměru včetně textové části oznámení byla vyvěšena na úřední desce Středočeského 

kraje dne 3. 8. 2018, v Informačním systému EIA na stránkách CENIA  http://www.cenia.cz/eia pod 

kódem STC2166 a na stránkách Středočeského kraje  www.kr-stredocesky.cz. 

V souladu s § 7 zákona bylo provedeno zjišťovací řízení, jehož cílem bylo zjištění, zda záměr může 

mít vliv na životní prostředí a zda bude posuzován podle zákona. Příslušným úřadem k zajištění 

zjišťovacího řízení je Krajský úřad Středočeského kraje. 

Předmětem oznámení je záměr společnosti Jan Starý provozovat ve svém areálu ve stávajícím 

stavebním dvoře recyklační středisko. Dotčený pozemek má rozlohu 4 000 m
2
, v současné době se zde 

nachází stavební dvůr oznamovatele. Výstupem z recyklačního střediska bude tříděná zemina a drcený 

zásypový materiál, nezpracované zbytky budou odevzdány oprávněné osobě jako odpad. 

Předpokládané celkové množství zpracovávaných stavebních materiálů v režimu odpadu i v režimu 

vedlejších produktů je 5 – 10 000 t/rok. Zařízení bude fungovat po předchozí domluvě, stálá obsluha 

nebude k dispozici. 

V recyklačním středisku budou zpracovávány převážně odpady kategorie O (ostatní odpad). Odpady 

kategorie N (nebezpečný odpad) nebudou vznikat, nebo jen zcela výjimečně a v minimálním 

množství. Veškerý odpady kategorie N budou předány oprávněné osobě, do té doby budou 

shromažďovány v řádně označených nepropustných nádobách oddělně a utříděně. 

Areál je od nejbližší obytné zástavby vzdálen cca 200 m. Téměř celé území obytné zástavby obce je 

od záměru oddělena komunikací I. třídy I/2. 

Záměr nevyžaduje zábor zemědělského půdního fondu, ani pozemků určených k plnění funkce lesa.  

Vzhledem k charakteru a rozsahu záměru se nepředpokládá významný vliv na půdu. V recyklačním 

středisku jsou zpracovávány pouze inertní materiály bez obsahu nebezpečných složek, k ohrožení 

horninového podloží může dojít pouze v důsledku úniku vodám závadných látek z používaných 

strojních zařízení, vzhledem k množství takto potenciálně uniklých vodám závadných látek 

se nepředpokládá závažný škodlivý účinek. 

V prosinci 2017 byla zpracována rozptylová studie (Ing. Kristýna Thonová, TESO Praha a.s.) 

pro kapacitu recyklačního střediska 5000 - 10.000 t/rok, v jejímž závěru je konstatováno, 

že posuzovaný záměr bude emitovat do ovzduší ročně 40 – 80 kg TZL (třídič) a 75 – 150 kg (drtič) 

a že nedojde – ani v případě nepříznivých meteorologických podmínek – k překročení imisního limitu.  

Provoz recyklačního střediska v areálu stávajícího stavebního dvora nepředstavuje větší 

riziko znečištění podzemních a povrchových vod, půdy a půdního podloží – budou zde zpracovávány 

pouze inertní materiály a odpady bez nebezpečných složek, nebudou zde produkovány nebezpečné 

odpady (leda zcela výjimečně), nebude zde ve větší míře nakládáno s pro vody závadnými látkami. 

Záměr je umístěn ve stávajícím areálu společnosti oznamovatele, nepředpokládá se vliv záměru na 

biologickou rozmanitost. Na předmětném území je nízká biodiverzita společenstev, nevyskytují se zde 

chráněné druhy. Po uvedení záměru do provozu nelze předpokládat jiné negativní vlivy na flóru 

a faunu než působení emisí a hluku v nejbližším okolí. 

Technologické odpadní vody nevznikají – voda se používá pouze ke skrápění za suchého 

a větrného počasí a po dopadu na terén se vsákne nebo odpaří. Splaškové vody v recyklačním 

středisku nevznikají - pracovníci používají zázemí stavebního dvora. 

Doprava do a ze zařízení bude realizována malými nákladními vozy, dodávkami a osobními vozidly 

s přívěsnými vozíky zejména po silnici I/2 (spojnice Prahy, Říčan, Kostelce nad Černými lesy a Kutné 

Hory) nepředpokládá se tranzitní doprava přes obec Ždánice. 

Kromě hluku, vyvolaného pojezdem vozidel (četnost provozu se předpokládá maximálně v řádu 

několika jízd denně s tím, že provoz bude nárazový, nikoliv pravidelný každý den po celý den), bude 

zdrojem hluku drtící a třídící linka. Vzhledem k umístění technologie v uzavřeném a zelení 

ohraničeném areálu, který je od obytné zástavby, oddělené frekventovanou komunikací, vzdálen cca 

200 m, a vzhledem k málo četnému používání této techniky se nepředpokládá zvýšené hlukové 

http://www.kr-stredocesky.cz/
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zatížení. Drtič a třídič nebudou nikdy v provozu současně (není to možné ani z důvodů kapacity 

obsluhy, ani z důvodů prostorových), nebude tedy docházet ke kumulování hluku. Zařízení bude 

provozováno pouze v denních hodinách, předpoklad max. 6 – 8 hod. denně, 1 – 4 dny v měsíci. 

Na základě výsledků měření hluku, uskutečněného dne 15. 6. 2018, je zřejmé, že provozované zařízení 

nepřekročí hygienické limity pro hluk ve venkovním prostředí (měření bylo prováděno u RD č.p. 25, 

281 63 Ždánice (na pozemku p. č. st. 109 v k. ú. Ždánice u Kouřimi, 2 m od jižní fasády RD) a u jižní 

strany oplocení RD č.p. 66, 281 63 Ždánice (na pozemku p. č. st. 108/1 v k. ú. Ždánice u Kouřimi), 

vždy ve výšce 3 m). 

Posuzovaný záměr neohrožuje zvláště chráněná území dle zákona č. 114/1992 Sb., o ochraně přírody 

a krajiny, ve znění pozdějších předpisů.  

Záměr bude provozován ve stávajícím areálu společnosti a je pouze lokálního charakteru, 

nepředpokládá se tedy vliv na změnu klimatu.  

Ovlivňování okolí vibracemi, zářením, zápachem nebo jinými výstupy se nepředpokládá. 

Havarijní situace lze vzhledem k charakteru navrhovaného záměru předpokládat jen ve 

výjimečných případech. S ohledem na technologii recyklace stavebních odpadů souvisí možnost 

vzniku havárií s poruchami drtiče / třídícího zařízení (lokálně zvýšená prašnost) nebo s provozem 

techniky (únik provozních kapalin s následným ohrožením vod a půdy), v obou případech by se 

jednalo vzhledem k velikosti zařízení a používaných strojů o havárie menšího významu. 

Vzhledem k umístění, charakteru a rozsahu záměru, se nepředpokládá negativní vliv záměru 

s přesahem na sousední státy, 

Posouzení záměru bylo provedeno s ohledem na jeho umístění, charakter, kapacitu a rozsah činností 

souvisejících s jeho realizací a provozem. Z akceptovatelného závěru učiněného zpracovatelem 

oznámení vyplývá, že v oznámení byly identifikovány a kvantifikovány všechny podstatné 

předpokládané vlivy záměru, které by mohly negativně působit na jednotlivé složky životního 

prostředí a zdravotní stav obyvatel. Z jejich charakteru a kvantity bylo vyhodnoceno, že záměr nemůže 

mít významný negativní vliv na životní prostředí a veřejné zdraví. Současně se v průběhu zpracování 

oznámení nevyskytly takové nedostatky ve znalostech nebo neurčitosti, které by znemožňovaly 

jednoznačnou specifikaci možných vlivů na životní prostředí a veřejné zdraví. Dostupné informace 

byly dle zpracovatele oznámení pro účely posouzení vlivů záměru na životní prostředí dostatečné. 

S ohledem na povahu záměru, lokalitu a charakter předpokládaných vlivů na životní prostředí 

a veřejné zdraví, vyjádření dotčených samosprávných celků a dotčených správních úřadů, které 

nepodaly žádný relevantní požadavek na další posuzování vlivů záměru dle zákona č. 100/2001 Sb., 

rozhodl příslušný úřad tak, jak je uvedeno ve výrokové části. 

 

2. Seznam subjektů, jejichž vyjádření příslušný úřad obdržel v průběhu zjišťovacího řízení: 

Středočeský kraj – vyjádření ze dne 20. 8. 2018 pod č.j. 111983/2018/KUSK 

Krajský úřad Středočeského kraje, Odbor životního prostředí a zemědělství – vyjádření ze dne 

3. 9. 2018 pod č. j. 116756/2018/KUSK 

Městský úřad Kolín, Odbor životního prostředí a zemědělství – vyjádření ze dne 14. 8. 2018 pod. 

č.j. MUKOLIN/OZPZ 73039/18-Ch 

Česká inspekce životního prostředí, Oblastní inspektorát Praha – vyjádření ze dne 2. 8. 2018 pod 

č.j. ČIŽP/41/2018/10130 

Krajská hygienická stanice Středočeského kraje se sídlem v Praze – vyjádření ze dne 6. 8. 2018 pod 

č.j. KHSSC 41697/2018 

Ze strany veřejnosti neobdržel příslušný úřad žádné vyjádření. 
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3. Vypořádání vyjádření obdržených v průběhu zjišťovacího řízení:  

Došlá vyjádření v plném znění jsou dostupná na portálu https://portal.cenia.cz pod kódem STC2166.  

Středočeský kraj 

Souhlasí se záměrem a nemá připomínek. 

Vypořádání: Vzhledem k charakteru vyjádření bez připomínek. 

 

Krajský úřad Středočeského kraje – odbor životního prostředí a zemědělství 

Z hlediska zákona č. 114/1992 Sb., o ochraně přírody a krajiny, ve znění pozdějších předpisů 

Předmětem navrhovaného záměru je plánované využití stávajícího areálu stavebního dvora pro 

nárazové drcení a třídění inertních stavebních materiálů. Výstupem ze zařízení budou tříděná zemina 

a drcený zásypový materiál, nezpracované zbytky pak budou odevzdány oprávněným osobám jako 

odpad. Předpokládané celkové množství zpracovávaných stavebních materiálů v režimu odpadu 

i v režimu vedlejších produktů je 5 000 – 10 000 t/rok. Zařízení bude fungovat jen po předchozí 

domluvě, stálá obsluha nebude k dispozici. Plánovaný záměr je umístěn ve stávajícím areálu 

stavebního dvora jihozápadně od obce.  

Krajský úřad Středočeského kraje, odbor životního prostředí a zemědělství, jako orgán ochrany 

přírody podle ustanovení § 77a odst. 3 a následujících ustanovení zákona č. 114/1992 Sb. o ochraně 

přírody a krajiny, ve znění pozdějších předpisů (dále jen zákon) konstatuje, že z hlediska zvláště 

chráněných území v kategorii přírodní rezervace a přírodní památka, z hlediska regionálních 

a nadregionálních územních systémů ekologické stability a z hlediska zvláště chráněných druhů rostlin 

a živočichů, nemáme k výše uvedenému záměru žádných připomínek. 

Dále jako orgán ochrany přírody příslušný podle ust. § 77a odst. 4, písm. n) zákona, sdělujeme, že na 

území v působnosti Krajského úřadu Středočeského kraje, v souladu s ust. § 45i zákona, lze vyloučit 

významný vliv předloženého záměru „Deponie a recyklační středisko stavebních hmot Jan Starý“ kat. 

území Ždánice u Kouřimi,  samostatně i ve spojení s jinými záměry nebo koncepcemi, na předmět 

ochrany nebo celistvost evropsky významných lokalit nebo ptačích oblastí. 

Zdůvodnění stanoviska: V řešeném území navrhovaného záměru, ani v jeho přilehlém okolí, se na 

území v působnosti Krajského úřadu Středočeského kraje, nenachází žádná evropsky významná 

lokalita ani ptačí oblast, která by mohla být tímto záměrem dotčena.  

Vypořádání: Vzhledem k charakteru vyjádření bez připomínek. 

Z hlediska zákona č. 185/2001 Sb., o odpadech a o změně některých dalších zákonů, v platném 

znění 

Záměr není v rozporu s obecnými cíli a opatřeními uvedenými v Plánu odpadového hospodářství 

Středočeského kraje pro období 2016 až 2025, které jsou zaměřeny na vytvoření podmínek 

k předcházení a snižování produkce odpadů, mimo jiné i stavebních a demoličních odpadů, včetně 

jejich přípravy k opětovnému použití, resp. k materiálovému využití jako náhrada vstupních surovin.  

Jedná se o zařízení k využívání odpadu a bude možné ho provozovat pouze na základě rozhodnutí 

o udělení souhlasu k jeho provozování dle § 14 odst. 1 zákona o odpadech, vydaném příslušným 

krajským úřadem. V rámci správního řízení, zahájeného pod č.j.: 001526/2018/KUSK, budou řešeny 

a upřesněny podmínky a požadavky pro jeho provozování. 

Proti vlastnímu záměru nemáme z hlediska nakládání s odpady  námitky. 

Nakládání s odpady během realizace záměru bude řešeno dle platné legislativy, tj. zákona o odpadech.  

Nepožadujeme další hodnocení předložené dokumentace ve smyslu zákona č. 100/2001 Sb., 

o posuzování vlivů na životní prostředí, v platném znění. 

Vypořádání: Jedná se o připomínku týkající se dalších fází v procesu povolování záměru a postupů 

plynoucích z platné legislativy. 
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Z hlediska dalších složkových zákonů není Krajský úřad dotčeným orgánem nebo nemá 

připomínky. 

 

Městský úřad Kolín, Odbor životního prostředí a zemědělství 

K předloženému záměru nemá námitek a nepožaduje další posouzení záměru. 

Vypořádání: Vzhledem k charakteru vyjádření bez připomínek. 

 

Česká inspekce životního prostředí, Oblastní inspektorát Praha 

Nemá k předloženému oznámení záměru připomínky a nepožaduje posouzení záměru. Oddělení 

ochrany vod pouze upozorňuje, že v provozním řádu není uveden aktuální telefon na ČIŽP OI Praha.  

Vypořádání: Vzhledem k charakteru vyjádření bez připomínek. 

 

Krajská hygienická stanice Středočeského kraje se sídlem v Praze 

Předložené oznámení nepožaduje posoudit dle zákona 100/2001 Sb. 

Vypořádání: Vzhledem k charakteru vyjádření bez připomínek. 

 

4. Podklady pro rozhodnutí 

Podkladem pro rozhodnutí bylo oznámení záměru zpracované Ing. Hanou Malčekovou, ChemEko 

podniková ekologie, spol. s r.o., Pod Návsí 88, 196 00, Praha 9 

 

 

 

Poučení 

Proti tomuto rozhodnutí mohou podat do 15 dnů ode dne jeho doručení oznamovatel a dotčená 

veřejnost uvedená v § 3 písm. i) bodě 2 zákona odvolání podle § 81 a následujících zákona  

č. 500/2004 Sb., správní řád k Ministerstvu životního prostředí, a to podáním učiněným u zdejšího 

Odboru životního prostředí a zemědělství. Splnění podmínek podle § 3 písm. i) bodu 2 zákona doloží 

dotčená veřejnost v odvolání. Za doručenou se písemnost považuje patnáctým dnem po datu vyvěšení 

na Krajském úřadu Středočeského kraje. 

 

 

 oprávněná úřední osoba 

Otisk úředního razítka Ing. Soňa Kučerová 

 odborný referent na úseku životního prostředí 

 

 

 

Středočeský kraj a obec Ždánice (jako dotčené územní samosprávné celky) příslušný úřad žádá ve 

smyslu § 16 odst. 2 zákona o neprodlené zveřejnění tohoto rozhodnutí na úřední desce. Doba 

zveřejnění je dle ust. § 16 odst. 2 zákona nejméně 15 dnů. Zároveň příslušný úřad žádá obec 

Ždánice o písemné vyrozumění o datu vyvěšení zdejšímu úřadu a to v co nejkratším možném 

termínu (informaci můžete zaslat také na adresu e-mail: kucerovas@kr-s.cz). Rozhodnutí – závěr 

zjišťovacího řízení je zveřejněno na internetových stránkách Středočeského kraje www.kr-

stredocesky.cz a rovněž v Informačním systému CENIA na internetových stránkách www.cenia.cz/eia 

pod kódem STC2166. 

mailto:XY@kr-s.cz
http://www.kr-stredocesky.cz/
http://www.kr-stredocesky.cz/
http://portal.cenia.cz/eiasea/view/eia100_cr
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Datum vyvěšení:  Datum sejmutí: 

 

 

 

 

Rozdělovník k č. j.:   089205/2018/KUSK 

Dotčené územní samosprávné celky: k vyvěšení na úřední desce 

1. Středočeský kraj, Zborovská 11, 150 21 Praha 5 

2. Obec Ždánice, Ždánice 70, 281 63 Kostelec nad Černými lesy 

Dotčené orgány: 

3. KHS Středočeského kraje se sídlem v Praze, územní pracoviště v Kolíně, Karlovo náměstí 44, 

280 02 Kolín 

4. MěÚ Kolín, Odbor životního prostředí a zemědělství, Sokolská 545, 280 12, Kolín II 

5. ČIŽP OI Praha, Wolkerova 40, 160 00 Praha 6 

6. Povodí Labe, s. p., Víta Nejedlého, 951/8, 500 03 Hradec Králové 

7. Krajský úřad Středočeského kraje, Odbor životního prostředí a zemědělství, Zborovská 11, 150 

21 Praha 5        

Oznamovatel: 

8. Jan Starý, Ždánice 145, 281 63 Ždánice 

Na vědomí: 

9. Městský úřad Kolín, Odbor region. rozvoje a územního plánování,  Karlovo náměstí 78, 280 12 

Kolín I 

10. Zpracovatel oznámení Ing. Hana Malčeková, ChemEko podniková ekologie, spol. s. r. o. 

 


